

ПОСТАНОВА

Державної Ради Республіки Крим Государственного Совета Республики Крым Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

О внесении изменений в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 16 ноября 2016 года № 1319-1/16 "Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым, на 2017 год"

В соответствии с пунктом 3 статьи 75 Конституции Республики Крым, пунктом 2 части 2 статьи 2, частью 8 статьи 3 Закона Республики Крым от 6 ноября 2014 года № 1-3РК/2014 "О порядке и условиях приватизации имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым"

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Внести в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 16 ноября 2016 года № 1319-1/16 "Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым, на 2017 год" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2016, № 11, ст. 617; 2017, № 2, ст. 129; газета "Крымские известия" от 29 марта 2017 года № 50–51) следующие изменения:
- в Прогнозном плане (программе) приватизации имущества, находящегося в государственной собственности Республики Крым, на 2017 год, утвержденный данным Постановлением:

пункт 5 раздела I изложить в следующей редакции:

"5. Приватизация государственных унитарных предприятий Республики Крым, отнесенных к ведению Министерства промышленной политики Республики Крым, Министерства строительства и архитектуры Республики Крым и Министерства сельского хозяйства Республики Крым, будет способствовать прежде всего привлечению инвестиций, ориентированных на развитие создаваемых в результате преобразования хозяйственных обществ, что положительно отразится на экономике Республики Крым в целом.":

пункт 1 раздела II дополнить строками следующего содержания:

1	2	3	4	5
Министерство сельского хозяйства Республики Крым				
	Государственное унитарное предприятие Республики Крым "Завод шампанских вин "Новый Свет", Республика Крым, г. Судак, пгт Новый Свет, ул. Шаляпина, д.1	58303,0	259	2017 год

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 19 апреля 2017 года № 1546-1/17